

Két és félmillió pamutáru a kisembereknek

A kisemberek rövidesen két és félmillió olcsó pamutáru kapnak utalványt. Egy utalványon négyeszeres lesz, aminek mindegyike egy méter árura szól. Egy konfécia-nútt ruhát négy szelvényért, egy inget három szelvényért szolgáltatnak ki. A gyárak decemberi olcsó típusú áruikat hoznak forgalomba. Ajóbbik, azaz a gyapjúszövet ára 96 forint, az olcsóbb, pamuttal keverépedig 58 forint lesz. A jóbbik anyagból egy ruha 350 forintba kerül, az olcsóbból pedig 250 forintba. Javítták a típuscímek minőségét is.

Egy vagon rizst szerzett Debrecennek a KISOSZ

A kiskereskedők demokratikus érdekérvényesítő, a KISOSZ egy vagon rizst szerzett Debrecen részére. Az egy vagonból a KISOSZ felvagon a Fűszerkereskedők Szövetkezte úján a debreceni kiskereskedők részére jutott, negydvagon a vidéki kiskereskedőknek ad át, negydvagon pedig a debreceni üzemi dolgozók részére biztossít.

Motorosszerencsétlenség koponyaalapi töréssel

Kiss Imre szobatesztő, Mester-u. 42 szám alatti lakos, és Nagy Gábor Honvéd-utca 60 szám alatti lakó kereskedő motorkerékpáron a Bőszörményi-úton haladtak. Motorjába következettében a gép felborult. Nagy könnyebb sérüléseket, Kiss koponyaalapi sérülést szenvedett. A helyszínen elsősegélyben részesítették, majd a sebészeti klinikára szállították őket.

Ma lesz Varga Imre előadása Makarenszkőről

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság pedagógiai szakosztályának mára hirdetett előadása délután fél 5-kor lesz a Déri Művelődési előadóteremben. Az előadó: Varga Imre Makarenszkó szovjet író. Az új ember kovácsa című korosztályos művét ismeretlenség, amit még követni. Az igen érdekesnek ígérkező vita után ismét lehetőséget nyújt a debreceni népfelvilágosító munkát. A vitadélutánra belépődíj nincs.

Volt internált az adófelszámolási bizottságban

Hívja vissza a Kisgazdapárt a II. adófelszámolási bizottságba küldött tagját, Bálint Sándort — követelte a piaci árúak szabályozását a városos intézett beadványában. Indoklásukban rámutatnak a piaci árúak, hogy Bálint annak idején internált volt. A városi tanács felhívta a Kisgazdapártot, hogy megfelelő demokratikus szellemű tagot küldjön be Bálint helyére a II. adófelszámolási bizottságba.

Burgonyát és rizst kér Debrecen

Kanior László, a közéletnevelési ügyosztály vezetője Budapestre utazott. Tárgyalásai során igyekezik Debrecennek a még hátralévő kiutalt 10 vagon burgonyán kívül további kiutalást szerezni. Debrecen dolgozó részére pedig 600 mázsa rizs kiutalását kéri a kormányzattól.

SZÍNHÁZ

A Csokonai-színház meglehetősen zavart operettműsorában ismét az elmult évtized egyik zeneszínházhoz fordult vissza. A felújított most sem indokolja más, mint az énekesegyesületes kevésebb szerencsés összehelyezése, mert ez sem az időálló klasszikus nagyoperett, sem a könnyedebb zeneszínházok előadására nem alkalmas. Egy kénytelenek még a megoldhatatlannak látszóhoz fordulni, nyilván ezért kerül most újból színre a két kópriót színpadi mestereim: Szilágyi László és Márkus Alfréd vidám, dromantikában megismergetett, szövegű és frissen perszidó zenéjű, különben pedig tökéletesen semmitmondó darabja.

A felújított Kozegi Gyula rendezte az előadás tempója is, csak éppen az alap anyag, amire építve van, mert egy egyébként tehetséges, súlyos esővető drámai színdarab: Imre László immár sorozatosan énekes bouvíván, ként bedobni a Csokonai-színház színpadára mégis merészség. Turosy Gittában a szubrettprimadonnából csak a rutinos, de moderos szubrett, Nagy Erzsébet pedig a táncos-szubrettből pusztán a tánc van meg. Molnár Iván főlényes vívója, Szalota Sándor hőbörös fiékandozása és Kormos Berné közvetlen kedélyessége viszont jól hat és Sebástyán András zene-kara is szívesen hangzik.

ANYAKÖNYV

Születések: Dobi József gazd., József; Mészár Gyula MÁV alisz, Katalin; Buzi István gazd., Mária; Paluska Ferenc gépész, Béla; Molnár Antal gazd., Teréz; Dézsi László gazd., István; Szekeres János hűtős, János; Kenderesi Géza alk. munkás, György; Weisz Mór alk. munkás, Zoltán; Landau Hugó keresk., Jenő.

Kövés az utcseprő

Köcsi helyett három kerékpárt kap a közlekedési hivatal. A közlekedési hivatal az utcseprők munkájának ellenőrzésére egy kocsit beszerzését kérte a városi tanácsától. A tanács három kerékpár beszerzésére adott engedélyt. Ennek kapcsán szóba került a közlekedési hivatal alkalmazotti létszámának nem elegendő volta. Régebben 112 utcseprő dolgozott a közlekedési hivatalnál, ma 36 van.

500 tonna szénnel többet kap havonta Debrecen

A borsodi bányák igazgatósága értesítette Debrecen város tanácsát, hogy a bányák vasárnapi termeléséből havonta 500 tonna szénnel Debrecen rendelkezésére bocsát. A szokásos 100 százalékos felár helyett csupán 50 százalékos felárral szállítja a szén, ha a város 200.000 forint kamatmentes kölcsönt ad a bányáknak. A városi tanács elfogadta az ajánlatot, mert ennek révén a városi iparban a szénhiányt részben a Kőszegi Takarékoskasszón keresztül kívánják lebonyolítani.

Ismét lesz a télen városi étkeztetési akció

A munkanélküliek számának növekedése miatt a város a télen ismét megindítja étkeztetési akcióját. A szociális ügyosztály előző évi tapasztalatai alapján januárban kezdődik meg az ingyenes étkeztetés az a tapasztalat szerint leginkább hideg hónapokban, februárban és márciusban is tartana. Az akció keretében naponta 3000 ebédet osztanak ki. Az étkeztetési akció célja a városi munkanélküliek számára a városi költségvetésből 250 mázsa burgonyát szerezni be.

Megszökött egy demokráciagyalozó

Még a nyár folyamán előállították a rendőrségre özv. Bódis Istvánról lopás miatt. Közben a demokráciát sárló kijelentések sorozatát tette és többek között a Horvádszék közeli visszatérést jósolta. Tegnap tárgyalta ügyét a népbíróság. Bódisné lárvaféltében, aki jelenleg ismeretlen helyen tartózkodik. Az ötéveses a vádolt távollétében kimondta hülyeségét, a büntetés időtartamát azonban csak akkor alapítják meg, ha Bódis megkerül.

Kevesebbet beszélnek már a háborúról, mert a Szovjetunió is birtokában van az atom titkának

Az MKP városi szervezete a Déri-múzeumban nagy érdeklődéssel kísérte előadást rendezett az atomkérdésről. Bevezetőben Mészáros János polgármester helyettes az orosz atomfizikai kutatók nyújtott pontos, részletes kronológikus képet, ismeretve az atomkutatás történeti fejlődését.

A szovjet tudósok páratlan eredményeket értek el az atomkutatás terén, jóval megelőzve amerikai kollégáikat. 1951-ben már amerikai hírforrások közli, hogy Moszkvában hatalmas méretű atomkongresszust tartottak, s a negyvenes években már terjedelmes irodalom volt a szovjet tudósok atomkutatási munkájának. A nehévíz és kozmikus sugarak terén végzett kísérletek során az orosz tudósok teljes betekintést nyertek az atomfizika és Molotov néhány hete történt kijelentésében az orosz szerénység pózfalan egyszerűségével adta tudár a világnak, hogy a Szovjetunió is birtokában van az atombomba titkának.

Katja, a csodamedve

amit a Népvartató jóvoltából Debrecenben láthatunk, valóban igen tehetséges, kitűnően idomított állat. Medvétől ilyen teljesítményt még nem láttunk. A Vartató gyorsan pergő műsoránál közül van egy-két élőval, ide tartozik elsősorban a kínai egyensúlyozó művész. A műsort színesítő, hiányos öltözködésű gúrcsapat sajnálatos módon egy osztrák „népi” számot is előadott, amit nem tudunk neki megbocsájtani. A konferáló ügyesen kapcsolja össze az egyes műsoralkalmakat. Azonban határozottan kifogásoljuk azt, hogy polikázi éleci nem építő, hanem romboló határának. Ezekhez a szakállas piszkalódásokhoz valami demokratikus ízt keverhetnének, vagy pedig teljesen hagyják ki a műsorból.

KÖZELLÁTÁS

Mai január 1-től augusztus 31-ig megengedjük vámkiutalást akar fogadni, a kerületi iparfelügyelőséghez benyújtandó, ott kapható kérdőív az év december 31-ig igényelhető. A kérdőív javaslatok felett az iparfelügyelőség a közellátási és gazdasági felügyelővel egyetértésben dönt. A közellátási kerények alapján az iparügyi miniszter jelöli ki az olaj, szén, az élelmiszer iparhatóság, a közellátási felügyelő közbenjöttével, minden olyan olajút, amelynek kiépítése az év december 31-ig nem történhet meg, hatósági zár alá vesznek. A közellátási miniszter rendelete alapján a szabályozásban felvett kukoricából származó kukoricára, kukoricaiszt és kukoricás...

Hosszú óra lesz
VEGYEN VÁGÓ
Állatszó
Lóden
Ballon
Vihar és
Eszó kabátot
Piac-u. 33
Széchenyi-u. sarok

HOL SZÓRAKÖZZUNK?
KISIKLÓTT ÉLET
A „Melléklet” testvérülmeje
FŐZ, OLIVIA DE HAYILLAND.
Rendkívül előadása: 3.15, 5.00, 7.15 órák.

Nagyobb területen épül fel az új törvénytörvényi palota

A debreceni törvénytörvényi elnöke átiratban kérte a városi tanácsot, hogy a Deák Ferenc-utca 20. számú telket bocsássa a város az igazságügyi tárca rendelkezésére, hogy egy nagyobb területen épülhessen fel az új törvénytörvényi palota. A törvénytörvényi elnöke kérte a várost, hogy eszeriveljen kártalanítani a város a telektulajdonost. A város műszaki ügyosztálya meg is kezdte a tárgyalásokat a telektulajdonossal, de ezek nem vezettek eredményre. Így a város a közzététel eljárás megindítását javasolta az igazságügyi tárca felé a Deák Ferenc-utca 20. számú telket megszerzésére.

Behajtás helyett adminisztrációval fecsérelik el idejüket a városi végrehajtók

Sürgősen fel kell állítani a végrehajtó osztályt

Ménes János helyettes polgármester magához rendelte az adóhivatal vezetőit és a végrehajtókat és tárgyalást folytatott velük, hogy hogyan lenne eredményes az adóhivatalok működése, különös figyelemmel arra, hogy a gazdagok fokozottabb mértékben érezzék az adóterheket vagyunk arányában, a kisemberek adóterheit pedig fizetőképességükhöz mérten csökkentjük. Az értekezleten megállapították, hogy az adóvégrehajtók ad-

ministratív munkát is végeznek és ezzel fecsérelik el idejüket, amit teljes mértékben a gazdagok kivételét adóinak behajtására kellene fordítani. Csak együttes adóban 10 millió forint hátralék áll fenn a városi adóhivatalnál, ahol emellett százezreket is hátrányos van. Nem engedhető meg a hároméves terv sikere érdekében sem, hogy a pénzkitermelő végrehajtó apparátus eladminisztrálja az idejét. Ménes János helyettes polgármes-

ter megígérte, hogy a státuszkérdés rendezése érdekében Budapestre utazik, a serelemek azonnali orvoslására. A tárgyalások során megállapodtak, hogy Debrecenben is szükséges egy végrehajtó osztály felállítására, amilyen más vidéki városokban és Budapesten is van.

„AGRÁR-EST”

Bizakalásos a meghívó. Ennyi mutatja az est „agrár” jellegét, különben nem venni észre rajta, hogy a parasztság szóval kezdődik, vagy szórakoztatásról lenne szó. Ugyanis: „Megjelenés a táncestélyre kisestélyi és sötét ruha”. Így szól a parancs.

Ne jöjssünk a szavakkal! Agrár-est az olyan, ahol kinéznek, vagy talán ki is vezetnek azt, aki nem ölt kisestélyit? Ha nem tudná az est rendezője, a paraszti asszonyoknak és lányoknak általában nincs kisestélyije, de a férfiak is meglehetősen csehül állnak a sötét ruhával. A Magyar Agrártudományi Egyetem Debreceni Osztály ifjúságának, vagy legalább is a rendező gárdájának nincs sok köze a parasztsághoz.

Furcsálljuk azt is, hogy amikor a Parasztpárt egésznapos ünnepségre készül vasárnap, akkor rendezik a mulatságot. Mire való a tervüket felforgatni,

a munkájukat megnehezíteni? Ennyi előzékenységet lehetne az országos akcióval szemben tanusítani.

Es még egyet. Az „Agrár-est” meghívóján, ha a műsorszámokról nem is értesülhetünk, de a legjobb védnökökről, díszvendégekéről, díszvendégekéről, tisztevendégekéről és vendégekéről annál inkább. A különböző méretekben kitüntetett előkelőségek között olyan neveket is találunk, akik nem igen értenek egyet a kisestélyibe bújtatott agrár-esttel. Gondolunk itt Domáth Ferenc, S. Szabó Államalkotóra és a többi demokratára. Őket is megtevesztették?

Szüntessük meg a parasztság nevével való visszaéléseket, elégünk volt belőle a múltban. Ha agrár-estről van szó, ott legyen jó a pettyes bléz és az akármilyen nadrág vagy csizma is! A parasztság helyett a nevében már nem lehet politizálni, ne lehessen mulatni sem!

Mese a zálogként letétbe helyezett bőrökről

Elítélték a feketéző nyersbőrkereskedőt és tímármester büntársait

Tegnap tárgyalta az úszoratanács dr. Sörös János elnökletével a bőrfeketézők utolsó nagyobb csoportjának ügyét. A vádlottak padján heten ültek.

Az elsőrendű vádlott Klein Albert nyersbőrkereskedő, azután Bereczki István, Piros József, Domján Imre, Kertész Ferenc, Csige István tímármesterek és Csige Istvánné.

Kleint azaz vádolta az ügyesség, hogy összesen 149 nyersbőrt engedély nélkül, törvénytelen úton adott át a tímármestereknek.

Klein vallomásaiban előadta, hogy ezeket a bőrokat nem adta el a tímároknak, csak letétbe helyezte nála, mert előzőleg pénzt vett fel tőlük és ezek követelték a tartozás kiegyenlítését. A többi vádlott vallomásaiban

részben alátámasztotta Klein vallomását, részben azonban azt bizonyították, hogy Klein eladási céllal adta át nekik a bőrokat.

Más gyanús ellentmondások is voltak a vallomásokban, úgyhogy még a védőügyvédek lelkes jogi fejtegetései sem győztek meg bennünket a „szegény földhözragadt” tímárok ártatlanságáról.

Egyébként az egyik vádlottól, Piros Józseftől nemrég kobozták el kabai kastélyát, mint jogtalan szerzeményt. Ha erről nem tudnánk, valóban megfogott volna a védőügyvéd szivhezszólo beszéde, amelyben eszélyes védelem nyomorúságos helyzetét és meghatódtunk volna attól az orvosi bizonyítványtól is, amely igazolja Piros súlyos betegességét. Ha már az orvosi bizonyítványoknál tartunk, megemlítjük, hogy az ügyész Csige Istvánnal szemben elejtette a vádat, mert többoldalú orvosi vélemény arról tanuskodik, hogy Csigéné elmeje zavart.

A tárgyalásokon elhangzottakat összegezve megállapíthatjuk, hogy sok gyanús dolgot merített fel, a leggyanúsabb az, hogy Klein munkázott az akkinek bőrt adott — tartozott. Ha ezt azonban el is fogadjuk, megmagyarázhatatlan az a tény, hogy

összegezve megállapíthatjuk, hogy sok gyanús dolgot merített fel, a leggyanúsabb az, hogy Klein munkázott az akkinek bőrt adott — tartozott. Ha ezt azonban el is fogadjuk, megmagyarázhatatlan az a tény, hogy

míg Bereczki Istvánnak 7000 forinttal tartozott, csak 24 darab bőrt adott „letétbe” — addig Piros Józsefnek, akinek csak 2000 forinttal tartozott 35 bőrt adott.

Az egész „tartozásról” megerősíti azt, hogy nem egyéb ravastrul készlettel beszél: ezekről az állítólag felvett pénzeszközökről semmit sem írt a bizonyítványon. Reméljük, hogy a közeljövőben működő úszorabíróság különválasztja, melynek tagjai a nagyüzemi munkások lesznek, kiképeznek a mesék világából.

Különböztetjük ez az ügy már az új bíróság elé tartozott volna.

Hogy miért nem került oda, arról majd a jövő esetleg felvilágosítást tud adni.

Klein Albertet a bíróság egyébként a közellátás érdekében veszélyeztető bűntett miatt

8 hónapi börtönrre ítélte, mellékbüntetésképpen pedig öt évig felüggasztotta politikai jogainak gyakorlását, ezen kívül 1000 forint anyagi elégtétellel és 1000 forint pénzbüntetéssel megfizetésére kötelezte. Öt évre kitiltotta Debrecen városából, tíz évre eltiltotta közszükségleti cikk árusításától. Bereczki István és Piros József negy-négy hónapi fogságot Domján Imre, Kertész Ferenc 3-3 hónapi fogságot kapott, Csige Istvánnak pedig felmentette. Az ítélet nem jogerős. B. P.

Romániai lótolvajok voltak a Széchenyi-uti koreshmarablók

Megírjuk, hogy úr. Kovács Lajosné Széchenyi-utcai koreshmarablókban két ismeretlen férfi ki akarta üríteni a kocyna kasszáját, amit azonban egy ismeretlen férfi köllő lövés megakadályozott.

A jettéseket tegnap elfogta a rendőrség Huszák Miklós és Góndör Antal értéktörvényi lakosok személyében, akik nemrégiben lo-

pojt lovakkal jöttek át a határon, amiket Debrecenben eladtak. Az árán Budapestben autót vásároltak és újra Debrecenbe jöttek, mert vissza akartak szökni Romániába.

Mindketlen beismerték a kocsmai rablási kísérletet, úgyhogy kihágításuk után átadják őket a romániai hatóságoknak, akik közzérik a tolvajokat.

Újhöl lesz körzeti iroda a Tegláskertben

Népes aszonnyküldöttség kereste fel tegnap délelőt hivatalában Ménes János polgármesterhelyettes és a teglászkeri Kommunista Párt asszonyai és az MNDSZ nevében kérték a Tegláskertben körzeti iroda felállítását. A polgár-

mesterhelyettes, belátva a kérdés fontosságát, azonnal inézkedett, hogy a megszüntetett körzeti irodát a legsürgősebben állítsák fel. A küldöttség szószólója Bangó Sándorné teglászkeri lakos volt.

SZATIR A BOMBATÖLCSÉRBEN

Az Iskolai környéken szerda éjszaka a hófénytel razziat tartottak a rendőrség nyomozói. Egyezre gyanús zöreire és szüttőgásra lettek figyelmesek.

A hangok egy öt méter mély bombatölcsekből jöttek. A nyomozók lettek a gödörbe, ahol egy ötven éves hajdúdorogi gazdálkodó beszégetett egy fiatal leánnyal. A rendőrség felkérte a rendőrséget, hogy jöjjenek fel azonnal

a gödörből. A dorogi férfi vonakodott feljönni és arra hívják, hogy ő örökbe akarja fogadni a leányt, ebben senkinek akadályozhatja meg.

A fiatal leány is ellenkezni próbált a nyomozókkal, azonban ezek közérköcsiségbe ittköző kihágásait mindkettőjüket elkövetették a rendőrségre.

Büntársai voltak a légionáriusjelöltnek

Beszámoltunk már az idegenlégióba szökött Veres Béla Kőlcsegy-utca 18. szám alatti lakos 2000 forintos sikkasztásáról. Mint utóbb kiderült, Veresnek büntársai voltak, akikkel előzőleg valutarügyekben is együtt dolgozott. Ők biztatják le Verest a 2000 forintos szélhámoszág elkövetésére, ami után Veres egyetlen kivenél utat a szökésben látott. A rendőrség most folytatja nyomozását a külföldre szökött Veres letéttársainak kérésreállítására.

Megszűnt a villamoskorlátozás

Ertesítjük utazóközönségünket, hogy a mai naptól kezdődően újból korlátozásmentesen, teljes menetrendszerinti villamosforgalmunkat vesszük fel. DHV. Üzletigazgatósága. (x)

Felövre itélték egy feketéző tímárt

Az úszorabíróság tegnap tárgyalta Molnár Antal hajdúbószorményi tímár ügyét. Molnár 68 bört váltást börtörzésre és 40 bört vásárolt engedély nélkül. Hat hónapi börtört kapott.

KIOSZ és KIOSZ NAGYGYŰLÉSEK LESZNEK a kettős árrendszer hibás rendelkezési ellen

Vasárnap délelőt Budapestben tartja meg a KIOSZ az egész ország kiskereskedőinek részvételével azt a nagyméretű tiltakozó gyűlést, melyen a kettős árrendszer kiskereskedőket érintő részének sürgős megváltoztatását követeli. A gyűlés szónoka Komáromi Pál országgyűlési képviselő. Ugyanakkor a kispárosok érdekvédelmi szerve is megmozdul és Kovács Béla országgyűlési képviselő, a KIOSZ elnöke fogja ismertetni a

kispárosok követeléseit a kettős árrendszer rendelkezésével kapcsolatban. Már eddig is kapnak biztató ígértet a KIOSZ és a KIOSZ vezetői, miután a Gazdasági Főtanács és a kormány tudomására hozták a rendelkezések hibáit. A vasárnapi gyűlés ajtómegnyitása, hogy a két nagyfontosságú érdekvédelmi szerv tömegeit is mozgósítani tudják, ha a kispárosok érdekeiről van szó.

Álfföldi Takarékpénztár Debrecen
A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete
Betéteket legelőnyösebben gyűmölcsözlet
Foglatkozik a bankkzlet minden ágával
Szolgálatát előzőleg, gyors és pontos

Az Arany Bika nagytermében. Péntek este 7-kor

RAFFI

kínai egyensúlyozó művész

KATJA

motorkerékpározó csodamedve

CSAK 1 NAPIG! Csodás világvárosi attrakciók

10 Stavignos

tandóharmónikás görögök

HIREK

IDŐJÁRÁS: mérsékelt szél, felhőfelvonások, helyenként kisebb fűlés, vagy havazás. A hőmérséklet alig változik.

A kereskedelmi és iparkamara mellett alakított véleményező bizottság 28-án délután fél 5 órakor a kamara hivatalos helyiségében ülést tart.

A Debreceni Újságírók Clubja módosított alapszabályát a belügyminiszter látározta.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vessz fel a kiadóhivatal. (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Mindazokat az orvosokat, akik sportorvosi tanfolyamot végeztek, jelenkezzenek a tisztá főorvosi hivatalban nyilvántartás végett. Tiszti főorvos.

Munkaképtelen volt hadifoglyak hozzátartozói hat hónapig hadisegélyben részesülhetnek a népjóléti miniszter rendelete folytán. A hatósági orvosi bizonyítvány alapján beadott kérelmeket a városi szociális ügyosztály vizsgálja felül.

Az Elektromos és Gázművek alkalmazottjai az elmúlt hónapban 10 ezer forint értékű túlórárt teljesítettek. A túlórázások nagyrésze már a kezdeményezéssel történő tisztázásával azonosak.

KALAP nagyválasztékban WERNER-nél Piac-utca 53. sz.

Gisser foto gyormoltvételei óriási jelentenek. Piac-utca 43. Svetits palota. (x).

Kevés a bevétel a hőforrásvízből. A víz szállításával és árusításával eddig foglalkozott két vállalkozó nem fizet rendszeresen a városnak a kikötőt díjat, azért a város egy új ajánlattevőt bízik meg a hőforrásvíz árusításával, aki ezért havi 150 forintot fizet a városnak. A városi tanács jobban ki kívánja munkálni a hőforrásvíz szarmazó bevételeit s ezért foglalkoznak azzal a gondlattal, hogy saját kezelésbe veszik a hőforrásvíz értékesítést.

Református világnézet előadás. Ma délután 4 órakor a Kollegium főúti dísztermében Balla Árpád hajdúházi lelkipásztor tart előadást „A vallás és élet összehangja” címmel. Belépődíj nincs.

Feljelentés tett a rendőrségen Rosenfeld András Vágóhid-utca 2 szám alatti lakos, mert ismeretlen feltételek lehergépkocsija ponyváját kivágva az autóról négy csomag textilárut ellopak.

Táncanfolyam kezdődik december 2-án dr. Konczné „Ritmus” tánciskolájában. Péterfia-u. 30. (x)

Elkötött egy kislány. Kirvai Mária 11 éves tyukodi lány Debrecenbe jött nevelőszülőhöz. Fekete János Leiningen-utca 47 szám alatti lakoshoz. Gyalog indult el nyolc nappal ezelőtt, de nem érkezett meg Debrecenbe. Az a gyanú, hogy a 11 éves kislányt elrabolták.

Levélben tett feljelentést ismeretlen tettes ellen dr. ifj. Szál László Dombóvár, Bezeródy-utca 40 szám alatti lakos, aki pallagi tanuján berakítottak ingóságait köztük egy fűzőzár forint értékű festményt ellopott.

Két briliáns gyűrűt, fűbevalót, egy medalliont és egy gyöngyfüzűt 5.500 forint értékben, valamint 2 ezer forint készpénzt lopnak el ismeretlen tettesek Sebessy Miklós igazgató-tanító Bőszörményi-út 62 szám alatti lakásáról. A tettesek az ajtó felcsúszása után hatoltak be a lakásba és az ékszereket zárt kezükkel vitték magukkal.

Lenarend a Kápolnás-utcai templomban: Pénk este gyertyagyújtás 8.35, istentisztelet 8.45, hisztonoklat. Szombat reggel 7.30, délután 3.30 Solajs szentmise. Szombat vége 4.30. Hétfőn reggel 6.45, este 4.05 Csúf dr. 6.45 az esti ima keretében dr. Weisz Miklós főbírói helyettese vezeti.

PARTÉLET

A Belváros I. kezdő szeminariumára kiérkezett tagok feltétlen jelenjenek meg szombaton délután 4 órakor Csapó-utca 38. szám alatt. Feltétlenül helyiiek.

A csapókereti pártszervezet december 2-án 6 órakor rendkívüli tagértekezletet tart, melyre a tagság pontos megjelenését kéri a vezetőség.

SZAKSZERVEZET

Az élelmezési munkások szakszervezetéhez tartozó összes munkanélküliek karácsonyi segély ügyében jelentkezzenek a szakszervezet hivatalos helyiségében. Határidő november 29. — Élelmezési munkások vasárnap délután taggyűlést tartunk a színpadteremben. — Az utca és háztömbi zalmiak, akik még az arcképes igazolványokat nem adták be, adják be. Aiknek nincs fényképfotó, szintén jelentkezzenek. — Bőripari munkások vezetősége délután 2 órakor ülést tart. — Bőripari munkások kis és nagyüzemek bizalmiáit hétfőn délután 5 órakor ülést tartanak. — Azok az újbirtokosok, akiknek lőgaerójuk nincsen, traktorosztálya a traktorosok szakszervezeténél jelentkezzenek. A traktorosok szakszervezete hitel-számot is végez. — Azok a traktor-tulajdonosok, akiknek traktorjuk nem üzemképes, jelenték azt a traktorosok szakszervezeténél. Azok akik saját erejükkel nem képesek üzembe állítani traktorjukat, hitellelőgyezést végeztetnek. — Magánalkalmazottak szakszervezete szövetkezeti szakszervezete délután 4 órakor tartja alakuló gyűlést a szakszervezet helyiségében. — Magánalkalmazottak szakszervezete 30-án délután 5 órai kezdettel műsoros összejövetelt rendez. Jegyelővét a szakszervezeti irodában. Vendégeket is szívesen látunk. — Magánalkalmazottak szakszervezete munkanélküli tagjai a karácsonyi segélyigényükbe való vétel végett a szakszervezet helyiségében jelentkezni szíveskedjenek. — Magánalkalmazottak szakszervezete hétfőn délután 5 órakor vitatódöntést tart. Előadó: Pólvári József címe: „Háború vagy béke”.

Játékvetőküldeés vasárnapra: PMÁV — Postás Egresy (Kocsis, Kovács), — Nagyálló-DMTE Krémer, — Nyírbátor-Balkányi Kise, — Fehérgyarmat-Kisvárdai MSE Sárosi, — BUSE — Dobánygyár Kóztner, — Karcag — MAV-KASE Zagonyi, — MEMOSZ — Hajdúszoboszlói Barátság Malaj (Horváth, Ludmann), — D. Barátság — Derecske Pál S. (László, Mocsári), — Harmónia-Dőze MADISZ Nagy (Gellén, Szilágyi), Hajdúszoboszlói SE — Kaba Tóth A. — Hajdúszoboszló — Török Takács J. (Gombos), — Tördörög-VAOSZ Harsányi (Biro F. Szabó I.), — DMTE II. — Hajdúnánási MADISZ Farkas (Szőlősi, Haldházi).

A DVSC — Szeged mérkőzést Markovits vezeti és fél 2 órakor kezdődik. A Vautas egybéknt tegnapi edzés tartott, melyen Markos edző a következő csapatot próbálta ki. Nagy — Szilágyi II. B. Nagy — Marik, Csárdás, Szabó II. — Komlósi, Kócsyán, Szabó I., Teleki, Vihar. Minden valószínűség szerint ez az együttes lép a pályára Szeged ellen is. Az öszo-csapás előtt 12 órai kezdettel a DVSC ifjúsági csapata a vagongyári tanoncotthon együttesével játszik.

Vasárnap indul a teremkézilabda bajnokság a következő mérkőzésekkel: Főbírnok: Dőze MADISZ II. — Postás I. DVSC II. — DVSC II., Kincsi I. — Postás II., Kincsi II. — Dőze MADISZ I., Törökzentmiklósi MAV — Kincsi III., Női bajnokság: Kincsi I. — Kincsi III., VAOSZ — Compakt, Törökzentmiklósi MAV — Dőze MADISZ. A mérkőzéseket a tüdőraktanyai csarnokban játsszák le.

Népzeneiek — Csukrasok 5:2 (2:1), Góllövők: Suha Balogh József, Trócsik I., Trócsik II., Szikora és Karcsoni illetve Kovács és Nagy. A nagyirami mérkőzésen megérdemelten győzött a népzeneiek együttese, mely ezúttal megőrizte veretlenségét pedig, több mint 10 mérkőzést játszott.

Besurranó tolvaj többszáz forint értékű ruhásműt lopott el Sipos Imre Róközi-utca 51 szám alatti lakostól.

Hirdetmény. Az 1929:XXX. tc. 23. §-ának (4) bekezdése értelmében közhírű teszem, hogy Debrecen város törvényhatósági bizottsága a november 29-én, szombaton délután 4 órakor a városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a városháza hirdetőtábláján ki van függesztve. Szabó Kálmán, polgármester.

Lakatos Ferenc műszaki tisztet bízta meg a városi tanács a debreceni lakótanyaépítések felügyeletével.

Általános iskolákban tesztelést tanító karácsonk figyelmét felhívom arra, hogy a tanulmányok elvégzését, szombaton délután fél négykor a Baltazár-utcai iskolában lévő értekezleten közöljük. A felső tagozat minden tanítóját hívjuk és várjuk. Törös Károly tanulmányi felügyelő.

Egyhónapi fogháza ítéle a bíróság Hegyemegyei Rudolfot, a többszöri büntetést szabólvajt. Ferenczi Kálmán szoboszlói gulyás zsebéből akarta a pénztárcáját kilopni az állomáson. A gulyás elkapta kezét, azonban akkor sikerült elszöknie. Másnap Ferenczi felismerte őt a Lúdi vásáron és akkor vették őrizetbe.

Gyermek mese- és játékdélután rendez a debreceni Árkai gyermeklélektani állomás gyermekfoglalkoztató ügyosztálya. Műsoron a legszebb népi mesék és népi játékok szerepelnek. Az előadás szombaton délután lesz a Ref. Kollegiumban, I. em. 16. Belépődíj nincs, adományokat az ügyosztályra kér a rendezésért.

SPORT

Nagy örömet váltott ki

Hajdúmegye sporttársadalmában a Magyar Kommunista Párt sportprogramja. A sportolók érzik, hogy ez a terv értük készült és ezért megvalósításáért mindent meg is tesznek. Debrecen, valamint hajdúmegyei viszonylatban elsőbörban a pályák kérdése körül előtérbe. Mind Debrecenben, mind Hajdú megye sok kis községében pályákat kell építeni, hogy a tömeges bekapcsolódásával megnövekedett sportéletünk ifjainak korszerű, egészséges portpálya álljon rendelkezésre. Debrecenben legelsőbörban a MAV-KASE-t, a Postást és a MEMOSZ-t kell pályához juttatni, valamint a DTE sportcsarnokát kell sűrűgösen felépíteni.

Tűzözlünk kell a tömegesport meg- szervezésével kapcsolatos jelvénytörzsvetéseket, mert tisztában vagyunk azzal, hogy száz és száz tehetséges sportolót fog kitermelni ez a versenyforma. Emlékeztetni szeretnénk Hidas Ferencnek az MKP sportvezetőjének jogszabályi beszámolójára: egy kis jogszabály közeg jelvénytörzsvetése versenynek győztese rövid felv. leforgása alatt országos bajnok lett az 5000 méteres futásban.

Beműljük, hogy nálunk Magyarországon is — akárcsak a többi szocialista országban — a Magyar Keresztény Munkás Párt programján keresztl, egy egészséges ország hatalmas sportélete fog kibontakozni.

A fogyelemi egyesbör a következő játékosokat látotta el a játékokkal: Bakaít (BUSE) 2 hétre, Kárpáti (Sárrétudvari) 2 hétre, Kalmárt (Hajdúszoboszló) 1 hónapra.

A kelöti játékvetők közül Kőrössi Diósgyörött a DVTK — Miskolci VSC, Staub Békéscsabán a B. Előre — Szolnoki MTE, és Ócsa a Miskolci MTE — Salg. SE NB II-es mérkőzéseket vezetik.

Hidas Ferenc, a Magyar Kommunista Párt országos sportvezetője tegnap este „Uj utak a magyar sport” címen rendkívüli érdekes előadást tartott a rádióban.

Az özőn megtartott úszóvilági pontversenyét a helyi csapat nyertő a MAV-KASE és az Egri Barátság előtt. Szép teljesítmény a debreceni úszók szereplése a világhírű egriek megelőzésével.

A KLASZ ma délután 4 órakor előzőleg ülést tart. Kedden délelőtt lesz a KLASZ fel- lebbzei bizottságának az ülése a Városház I. em. 6 számú szobájában.

Kosárlabda bajnokság. Főrt I. osztály: 1. DEAC 5 5 — 246:110 10, 2. Kincsi 5 4 1 205:145 8, 3. DVSC 5 3 2 148:124 6, 4. Ny. MAV 5 2 3 177:194 4, 5. Karcag 5 1 4 157:276 2, 6. Békés 5 — 5 137:212 —.

Főrt II. osztály: 1. DVSC II. 4 4 — 120: 97 8, 2. Kincsi 3 3 — 84: 59 6, 3. DNYKIE 5 2 3 175:181 4, 4. Kisújszállás 2 1 1 67: 65 2, 5. DEAC II. 4 1 3 118:119 2, 6. Ny. MAV II. 4 — 4 68:106 —.

Női I. osztály: 1. DEAC 6 6 — 155: 95 12, 2. DVSC 5 4 1 99: 54 8, 3. Karcag 6 4 2 102:121 8, 4. Kincsi 4 2 2 34: 46 4, 5. DEAC II. 5 2 3 60:124 4, 6. DVSC II. 5 2 3 60:124 4, 7. Ny. MAV II. 5 2 3 60:124 4.

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. s kiadóhivatalban. Feltárogatnak és havi előfizetőinek 50 százalék kedvezmény.

ALLAS: Jóravató szorgalmas lány háztartásbelinek ajánlunk. Szíves megkeresést „Azonnal” jellegre a kiadóba. 84.

VÉTEL: Nyúlóbőr, angoraszőr, tollat napi árban veszek. Klein Jeremiás, Hatvan-u. 21 szám. 66.

Nyúlóbőr, angoraszőr, tollat legnagyobb árban veszek Herskő Bajcsy-Zs. utca 38 szám. 136.

Nyúlóbőr, tollat, veszek, eladó kifonként is Post-u. 1. Hatvan-utca sarok. Szathmáry. 160.

Tört ezüstöt használt órákat magas áron vesz. Pollák, Bajcsy-Zsilinszky-utca 2. 121.

ELADO: Előszörénem Kossuth-utcai nagy házamat kisebb csaldá házzal a város belterületén eladó. Csak a kiadóban. 25.

Márabu gyöngykállya, kőlakás, eladó. Kálmán textilüzlet, Piac-u. 40. — Hangya-ájtár. 63.

Bontásból tegla, bádor, cserép, cselek, gerendák, deszkák, szarutak, vasgerendák eladók Török Bálint 19. 81.

INCATLAN: Telket eladok ifj. Badtz Zsigmond, Miskolc, Tassa-u. 15. szám. 64.

Ház eladó üzlethelyiséggel Nyugati-u. 24. Erdőkődni Kálmán textilüzlet Piac-u. 40. Hangya-ájtár. 62.

EGYEB: Hajdú megye területén hegyermelom üzemképes állapotban bérletbe kiadó. 86.

Sajáttermésű vámospécsi rizling és kadarka literenként is kapható. Barany-utca 22. 8.

Bavitt ipari cérnak, hímzőfonalak nagy választékú Favorit előnyomda, Csapó-utca 24. 151.

Kályhaosó, lemez, nádkő, főtűt, szeg, lugaadrót kapható. Széchenyi 55. 43.

Bundát, ruhakabátot készítt legújabb divat szerint alakít Katona Vilmos szűcsmester, Simonffy-u. 2. 85.

A Földműves Szövetkezet bérbeadja teli legelőnek a nagyalmozási legelőt. Akik oda juhot szándékoznak hajtani, a feltételeket a Földműves Szövetkezet igazgatójánál megteudhatják.

Akar olcsón értékesíteni — Váradonján eladószőlő nagyüzem, darabos és oltott mézes, cementet és mindelelőre építkezési anyagot KATZ-ol, Szoboszló-út 1. Telefon 5-14. 38.

Kalor kállya, gyermekmérleg, 500 kg-os tizedmérleg, gyermek sportkoszt, téli férfi és nőruhák és kabátok olcsón kaphatók, vételnél a legmagasabb árat, fizetek az Ingóéagértékeltől, Csapó-utca 35. Inax-lakó épület. 2.

IPAR

KIOSZ: A Kisiparosok Országos Szabadszervezetének debreceni csoportja pénteken délután 3 órai kezdettel vezetőségi ülést tart Piac-u. 22. szám I. em., melyre az érdekeltek megjelenését kéri az elnökség.

IPARTESTÜLET

A közművesmestri szakosztály ma fél 5 órakor ülést tart. — A tetőfedő szakosztály szombaton 4 órakor ülést tart. Megjelenés kötelező. — A műszerész és autószerelő szakosztály szombaton 6 órakor ülést tart. — A közműves és ánskiparos szakosztály kedden 4 órakor ülést tart. — A kel. tős arrendezői szakszervezet rendezésével Budapesten 30-án tartandó tiltakozó nagygyűlése részvételre szándékozó ipartestületi tagok szándékukat szombat reggel 9 óráig jelezték be, mert 25 résztvevő esetén 33 százalékos utazási kedvezményt lehet igénybe venni. A menetdíj előre fizetendő. — A műszerész és autószerelő szakosztály tagjai a petroléumot vegyék át Tapolcai Ferencnél, Széchenyi-utca 8 szám alatt.

KERESKEDELEM

Kereskedő nagysgyűlés lesz vasárnap délelőtt 11 órakor a Kereskedő Társulat székházának dísztermében. — A kővómérő és kifűző szakosztály tagjai az 5 kg nullás és 5 kg 125 lezetet haladéktalanul vegyék át Miklós-utca 2. sz. alatt. — Textilkiskereskedők adóközösségi tagjai hátralelőket 30-ig fizethetik. Alibán kártaáránál — Fűszerkiskereskedők november havi adóikat 3 napon belül fizessék a szakosztálynál. — A városi és újlétnélküli kiskereskedők szakosztálya péntekre hirdetett gyűlése december 2-án délután 3 órakor lesz a Társulat dísztermében.

DHV villamoshirdetmény. Értesítjük utazóközönségünket, hogy november 30-tól a Csapó-utcai villamos vonalon a Bikaszálloda, volt üzlethelyénél közlekedő kocsikat „Bikaszálloda — Sámsoni-út 6 A” jelzéssel, míg a Bikaszálloda — Kőzetmető között közlekedő kocsikat „Bikaszálloda — Kőzetmető 6” irány és viszonylatjelző táblákkal, illelőleg számtáblákkal ellátva közlekedtetjük. A 7-es viszonylat jelző számot megszüntetjük. DHV. Üzleti igazgatósága.

Havi előfizetési díj 10 forint. EJELEI ÜGYELETES SZOLGÁLTATÓ TARTÓ GYÖGYSZERTÁR: November 22—28-ig: Arany Egyszervú (Kossuth-u. 8.), Rákóczi (Miklós-utca 55.)

ELVESZETT

Tűzoltókatnyával szemben levő maradvék ruhák tüzetben elvészett egy sárga retikül. Aki megtalálta, a benne levő fontos iratokért kifizetjük. A kiadóba, vagy a rendőrségre a pártot juttatásig megteudhatják. 87.

Tűzfát hasab, dorong, zónk állapotban, valamint tuskók minden mennyiségben vez Bartha István. Ispórály-u. ca 3. 147.

Feladó szerkesztő és kiadó: RADO ISTVÁN Szerkesztőség: Debrecen, Vros Hadsereg-utca 28. II. e Telefon 2-4. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs-u. 16. Telefon: 205.

Nyomatott u. „Szabadság” nyomda körtefogópon. 2. 2.